
  بسمه تعالي   
    ٩٨سال    خرداد ماه  – رياضي   رشته پايه دوازدهم  –  رياضيات گسسته امتحاني درس  سوالات

  دقيقه  ٩٠ مدت :                   .................................................   دبيرستان     ................  ..................    نام و نام خانوادگي:      
  

  بارم  )  ١٥سوالات ( تعداد سوالات   رديف 

١  

  مفاهيم زير را تعريف كنيد .    
  

  :    دو عدد  بزرگ ترين مقسوم عليه مشتركالف ) 
  
  :  مكمل يك گراف )  ب
  

  ج ) مجموعه احاطه گر :  
  

٥/١  

٢  
     : به روش بازگشتي ثابت كنيد  دو عدد حقيقي باشند ،  ݕ و ݔ اگر  

࢞٢ ൅  ࢟٢ ൒ െ٤ሺ࢞ ൅  ࢟ ൅ ٢ሻ 
  

١  

٣  
٣ܽ باشد ، باقي مانده عدد    ٦و   ١١به ترتيب برابر  ١٧ بر ܽ  و  ܾ عدد    اگر باقي مانده دو  െ   را بيابيد .  ١٧  بر   ٥ܾ 

  
  
  

١  

    را بدست آوريد؟  ١٣ بر   ٢١٠٠٠باقيمانده تقسيم عدد  با استفاده از رابطه هم نهشتي ،   ٤
  

١  

٥  
  توماني تبديل كرد ؟   ٥٠٠٠توماني و  ٢٠٠٠تومان را به اسكناس هاي   ٣٧٠٠٠به چند روش مي توان 

  
  

٥/١  

٦  
  را مشخص كنيد .    ሻܩδሺدر اين گراف مرتبه و   يال است .   ٦٦يك گراف كامل داراي  

  
  

٥/١  

٧  

  عدد احاطه گري را براي گراف مقابل به دست آوريد .  الف ) 
  

  مجموعه از آن را مشخص كنيد .   _ߛ    دو ب )  
 
  
  
    

  
 
 

٥/١  

g  
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  ادامه سوالات  

٨  
عدد احاطه گري را به  ، كران پائين براي  ٢٢منتظم از مرتبه  –  ٣براي احاطه كردن همه راس هاي يك گراف 

     دست آوريد .  
  
  
  

٥/١  

٩  

  را رسم كنيد .   ١ܲ٢   گرافالف ) 
  

  ب ) يك مجموعه احاطه گر مينيمم از اين گراف را مشخص كنيد .  
  

  عضوي از آن را مشخص كنيد .   ٦ج ) يك مجموعه احاطه گر مينيمال 

٥/١ 

١٠  
  نفره در يك هتل اسكان داد ؟   ٤و  ٣،  ٢نفر را در سه اتاق   ١٠به چند طريق مي توان  

  
  
  

١  

١١  
  نفر تقسيم كرد به طوريكه حداقل به هر كدام يك سكه برسد ؟  ٤سكه را بين بين  ١٥به چند روش مي توان 

  
  

٢٥/١  

١٢  
  بنويسيد و متعامد بودن آنها را نشان دهيد .   ٤دو مربع لاتين از مرتبه 

  
    

٥/١  

١٣  
≥  ، به طوريكه   ݊   چند عدد طبيعي مانند   ݊ ≤     ٨و  ٦،  ٥دارد كه بر هيچ يك از اعداد  وجود    ١٠٠٠١

  بخش پذير نباشند ؟ 
  

٢  

١٤  
  نفر از آن ها ماه تولدشان يكسان باشد ؟ ٤حداقل حداقل چند دانش آموز در يك كلاس باشند تا مطمئن باشيم 

  
  

٢٥/١  

١٥  
  ثابت كنيد در بين هر سه عدد طبيعي حداقل دو عدد طبيعي وجود دارد كه مجموعشان عددي زوج است .  

  
  
  

١  

      پيروز و سر افراز باشيد .    


